

2018 暑期夏令營活動 心得

學員姓名：陳玟

這次與蒼南平陽學生的交流，帶给了我難以忘懷的感動，久久纏繞在心頭。鄉情、友情、與人情伴隨著我，回到台灣。

尋根之情，油然而生

小時候便聽爸爸說爺爺奶奶是平陽人，因此，心裏總是特別憧憬與好奇有關大陸的一切。這次的夏令營，不僅讓我踏上家鄉的土壤，同時，也深深瞭解到這塊瑰土所孕育的文化與內涵，還有它強大、創意的競爭力。

首先，就文化底蘊來看，蒼南與平陽都是許多而豐富的。

初步入蒼南文物館時，便被他那簡潔而淡雅的建築設計所吸引，融古風與現代於一體，婉妙淡雅而不衝突。裡頭的展示，更是琳琅滿目、多不勝數。



蒼南文物館所邀請業界師傅所備置的表演，以及平陽木偶戲團的演出，都令人吸睛、讚嘆。



再來，就自然風光做賞析。不管是玉蒼山的千嬌百媚、漁寮的別緻沙灘，抑或是南麂島的浪漫海洋，都令人歎為觀止，讚嘆大自然的鬼斧神工。



友誼羈絆，不捨別離

美食、風景，雖然誘人，但這次的返台，讓我最流連不捨的，莫過於友情了！自己其實也不是特別外向的人，但同鄉會的夥伴們以及蒼南、平陽的學生們，散發出來的氣質與談吐，就是讓我覺得特別投緣，談起天來、玩起遊戲來，都是那樣的自然、清新。

首先，在蒼南，我的小夥伴黃林萍，是個直率開朗，卻又心思縝密的女孩。她的妙語如珠，總是能把氣氛炒熱，逗得大家開心愉悅。



在老師們精心設計的團康活動中，跟著認識了林萍的好朋友洛洛。身為準浙江師範大學生的他，在斯文端莊的外表下，講起話來卻是幽默的不得了。有他和林萍在身旁，絕對沒有冷場之際！



到了晚上，林萍和洛洛熱情邀約台灣的學生一同逛街、唱卡拉 OK，我也因此有榮幸可以體驗到最真實的蒼南高中的娛樂生活。



依依不捨跟蒼南小夥伴們告別後，時光的推移給了我另一個來自平陽的小夥伴，高文杰。



看似溫如內斂的他，初見面講起話來知書達禮，過了短短一天，開始大顯幽默之才，直點大家的笑穴，卻又不失言論飽含內涵的作風。夜宵之際，他還慷慨買了許多美食，跟台灣的學生分享。

平陽這兒也準備了許多結合大自然的遊戲，玩起來心曠神怡，不亦樂乎。



陸台兩岸，同是一家

血緣、地緣的緊密連結，將大陸和台灣相依相連。這次的旅程，也讓我們認識到許多大陸企業及台青就業的管道，深感獲益良多。



在溫州機場，準備離開之際，卻有意外的驚喜！除了平陽學生不辭辛勞搭車送機之外，蒼南的好朋友們也前來送別。原來他們還帶了飲料和信，暖流猛地流上心頭。



我們和蒼南與平陽的學生各定一年之約，之後必再重逢暢聊。我也著實了解
到台海兩岸之間的情誼，是那樣的純真、美好！

